



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

18 січня 2016 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 11

**Про проведення позапланового  
аудиту ефективності в Старобільській  
районній державній адміністрації**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до підпункту 2.2.6 Положення про управління внутрішнього аудиту Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12.10.2015 № 483, підпункту 3.8 Порядку планування та проведення внутрішнього аудиту в Луганській обласній державній адміністрації та на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери її управління, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21.10.2015 № 504:

1. Управлінню внутрішнього аудиту облдержадміністрації (Леорда А.А.) в термін з 18 січня до 21 березня 2016 року провести позаплановий аудит ефективності в Старобільській районній державній адміністрації (адреса: вул. Центральна, 35, м. Старобільськ, Луганська область) щодо оцінки її діяльності, функціонування системи внутрішнього контролю, використання коштів субвенцій з державного бюджету та фонду регіонального розвитку, ступеня досягнення цілей, передбачених стратегічними та річними планами, ефективності планування і виконання бюджетних програм, завдань, визначених актами законодавства, якості надання адміністративних послуг та виконання контрольно-наглядових функцій, а також ризиків, які негативно впливають на їх здійснення.

2. Для проведення позапланового аудиту ефективності створити групу у складі:

Забарного Андрія Михайловича, заступника начальника управління – начальника відділу аналітики та управління ризиками управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації, керівника групи;

Артюха Олексія Івановича, головного спеціаліста відділу аудиту та контролю управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації;

Бугаєвської Ірини Анатоліївни, головного спеціаліста відділу аудиту та контролю управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації;

Вербицького Олександра Миколайовича, головного спеціаліста відділу аналітики та управління ризиками управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації;

Спіхіна Костянтина Валерійовича, головного спеціаліста відділу аудиту та контролю управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації;

Клокола Олександра Олександровича, головного спеціаліста відділу аудиту та контролю управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації;

Петрової Поліни Борисівни, головного спеціаліста відділу аудиту та контролю управління внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації.

3. Начальнику управління внутрішнього аудиту Леорді А.А. по завершенні аудиту надати голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації звіт про результати аудиту та рекомендації для розгляду і прийняття управлінських рішень.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної державної  
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації



**Г.Б.ТУКА**